



По факту обнаружения костных останков следователем Следственного комитета проводится проверка



Вышневолоцким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения в лесном массиве в районе железнодорожной станции Бухаловский переезд скелетированных останков человека.

В ходе выезда следственно-оперативной группы на место их обнаружения следователем следственного управления СК России осуществлен осмотр территории, обнаруженные объекты



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

изъяты и направлены для проведения медицинской и генетической судебных экспертиз.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1836965>